

《经典讲台》神圣的暴力（下）

司布真讲道第 252 号
1859 年 5 月 15 日安息日晚间

马太福音 11:12：从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。

2. 强暴的人努力，因他们晓得蒙怜悯的价值和失丧的可怕

再问暴力努力之人，问他祷告为何如此努力？他回答说：“啊，我知道所得怜悯的价值。嗨，我在求赦免，求天堂，求永生，我岂是用几个哈欠和让人昏睡的祷告就能得到吗？我祈求神让我穿白袍，咏唱不止息赞美诗。”

3. 强暴的人因抵挡仇敌而充满暴力

每一个要想得到安全的人都要热心并充满暴力，这是另一个原因。有太多的敌人在与我们作对，我们若不强暴，就永远不能战胜他们。

三、激发你们对天国猛烈的热情

到这里我要结束了。因我发现，今早在我最需要声音的时候，我的嗓子不行了。我不得不在结尾时，勉励你们、以心里的火热激发你们每一位要用暴力追求天国。

我的朋友，若神今天给了你追求祂爱的渴望，若祂对你说：“我永远也不放弃，如果我真的要灭亡，我将在十字架的跟前灭亡。”你就不会灭亡，正如天使在乐园里不会灭亡一样。要欢喜鼓舞，一次又一次使用暴力，你就要用强力得着。

结语：

今天你们当中的许多人，岂不是火速地奔向灭亡吗？你们的良心不也告诉你们，你们中的许多人是神的仇敌吗？你们是没有基督，未被祂血所洗、未被祂赦免的。

哦！我的听众们，如果你们还继续现在这个样子，你们的日头再升起几次后，就要永远落下了。你们顶多再浪费几个礼拜日，你们再多听几篇布道，地狱的深坑就要张开它的大口，你们便落入其中呢？要不了多少日子，天将要裂开，基督要来审判世界，而罪人你在哪里呢？哦！我指着永生的神和祂的儿子耶稣基督，恳求你们想想自己的光景；悔改你的罪转向神吧。